

**AUTORIZAȚIE SANITARĂ VETERINARĂ**
pentru schimburi intracomunitare cu produse alimentare de origine animală
Nr. 2706 din 04.08.2016

Directorul executiv al Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Caraș-Severin, având în vedere cererea și documentația înregistrată la nr.13716 din 26.07.2016, ale unității S.C. AVIA AGROBANAT S.R.L., din localitatea Bocșa, str.Timișorii, Nr. 2, județul Caraș-Severin, în baza Notei de constatare cu nr.255/03.08.2016 și a Notei de constatare cu nr.256/03.08.2016, întocmite de dr. Hotnogu Vica, în calitate de consilier în cadrul S.C.Î.E.T., în temeiul prevederilor [Ordonanței Guvernului nr. 42/2004](#) privind organizarea activității sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor, aprobată cu modificări și completări prin [Legea nr. 215/2004](#), cu modificările și completările ulterioare, precum și al prevederilor [Regulamentului \(CE\) nr. 882/2004](#) al Parlamentului European și al Consiliului din 29 aprilie 2004 privind controalele oficiale efectuate pentru a asigura verificarea conformității cu legislația privind hrana pentru animale și produsele alimentare și cu normele de sănătate animală și de bunăstare a animalelor, cu amendamentele ulterioare,

DISPUNE:

autorizarea sanitară veterinară pentru schimburi intracomunitare, cu produse alimentare de origine animală, cu nr. de autorizare **EPC 52** și **LEP 1** pentru unitatea: S.C. AVIA AGROBANAT S.R.L., din localitatea Bocșa, str. Timișorii, Nr. 2, sectorul - , codul - , județul Caraș-Severin, pentru următoarele activități:

Obiectiv	Capacitate totală de producție autorizată (tone/săptămână) produse finite	Activitate		Specie	Observații
CENTRU DE AMBALARE A OUĂLOR, UNITATE PRODUCERE OUĂ LICHIDE	3500000 buc/săptămână	1	EPC	A-pasăre Q-prepeliță	-
	23 to/săptămână	2	LEP	A-pasăre Q-prepeliță	-
		3			

ST Marca de identificare ce va fi aplicată pe produsele de origine animală în unitățile care au fost autorizate sanitar veterinar condiționat trebuie să respecte prevederile [Ordinului președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 10/2008](#) privind aprobarea [Normei sanitare veterinare](#) care stabilește procedura pentru marcarea și certificarea sanitară veterinară a cărnii proaspete și marcarea produselor de origine animală destinate consumului uman, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 221 din 21 martie 2008.

Nerespectarea condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei autorizații sanitare veterinare, schimbarea profilului sau efectuarea altor activități decât cele autorizate sanitar-veterinar în conformitate cu prevederile legislației sanitare veterinare în vigoare atrage, după caz, suspendarea sau interzicerea desfășurării activității, precum și sancționarea contravențională sau penală conform legislației în vigoare.

Director executiv,
Dr. Ovidiu Valentin ZVORIȘTEANU
(semnătura, ștampila)

